

ERRATA

No Aviso de Edital do Pregão Presencial nº 019/2015, publicado no jornal Diário do Sudoeste em 20 de fevereiro de 2015, na página B6, Edição 6310, far-se-a a seguinte correção:

ONDE SE LÊ:

- *PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2015*

LEIA-SE:

- *PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2015*

As demais permanecem inalteradas

Renascença, 20 de fevereiro de 2015.